КИМы для 5-6 классов по теме: ПРОЦЕНТЫ. 
        В 2-х вариантах, разноуровневые.
ВАРИАНТ 1
Уровень А
1. Какой знак обозначает: проценты?
а) ;    г)⁰/ₒ;    д)‰.
2. Найдите верные равенства:
а)13=1,3;   б)8=0,08;   в)50=;   г)325=32,5;  
 д)25=0,25;  е)25=; ж) 20%=.
3.Представьте в виде процентов:
а)0,04;   б);   в)0,3;   г)6,2.
4. Выберите верные утверждения:
а)Половина чего либо целого - это 50%;
б)Проценты, это сотые доли числа;
в)Чтобы найти 1% от числа, надо число умножить на 100;
г)Чтобы найти сколько процентов число а составляет от числа b, надо а : b  и умножить на 100;
д)Если число увеличить на 50%, оно увеличится в 2 раза;
е)Чтобы представить число в виде процентов, надо умножить его на 100;
ж)Если в классе 30% девочек, то мальчиков 70%.

Уровень В
1. Вычислите: а) 1% то400;    б)20% от 300;    в) 30% от 45;    г)150% от 60.
2. Определите число:     а)40% которого, составляют 240; 
 б)0,5% которого, равны 60.
3. В конкурсе участвуют 30% учеников из 6-х классов. Сколько детей в 6-х классах, если участников конкурса 15 человек?
4.Определите процентное соотношение числа: а) 15 к 60;  б) 200 к 50.
Уровень С
1.Рассчитайте число, которое на 20% больше, чем значение выражения:
3,6 *  + 0,25 : 0,05.
2. Банк начисляет на вклад ежегодно 9%. Какая сумма будет на счету через 3 года, если вложили 5000 рублей?
3. В библиотеке есть учебники и художественная литература. Число учебников относится к числу художественных книг, как 3: 7.  Какую часть от всего количества книг составляют учебники. Выразите эту часть в процентах.
4. Одно число составляет 60% от другого. Сколько процентов составляет второе число от первого?
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